



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10238.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-24 12:32**

Parlex azonosító: **C9IZZZR90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A mezőgazdasági teljesítménymutatók még rosszabbak lennének, ha az agrárfoglalkoztatásba beleszámítanák a nem fizetett munkaerő-felhasználás költségét is?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A mezőgazdasági bizottsági 2020. 04. 14. napján megtartott ülésén az agrárgazdaság 2018. évi helyzetéről szóló jelentését (B/9470. szám) tárgyalta. A feltett kérdéseimre Dr. Feldman Zsolt, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkára nem válaszolt, sőt a többi kormánypárti taggal együtt néha kioktató stílusban beszéltek. Ennek okán kérem, hogy ha személyesen nem tudott választ adni a minisztérium képviselője, akkor azt írásban tegye meg.

Az agrárgazdaság 2018. évi helyzetéről szóló jelentésben olvashattuk, hogy az összes munkaerő-ráfordítás több mint kétharmada az egyéni gazdaságokra jellemző nem fizetett munkaerő-felhasználás (a legtöbb esetben ún. családi munkaerő), a fizetett munkaerő-felhasználás aránya 2018-ban 30,5 százalékra nőtt, amely négy év alatt 3,1 százalékpontos növekedés (105. o).

Kérdezem Önt:

1. A jelentés elején található teljesítménymutatókba beleszámították azt is, hogy a 276 ezer éves munkaerőegység a nem fizetett munkaerő-felhasználás? Ez rontja a mutatókat?
2. A mezőgazdasági teljesítménymutatók még rosszabbak lennének, ha az agrárfoglalkoztatásba beleszámítanák a nem fizetett munkaerő-felhasználás költségét is?

Kérem, hogy a mezőgazdasági bizottság 2020. 04. 14. napján megtartott ülése tekintetében feltett kérdésekre adott válaszokat ne vonja össze!

Budapest, 2020. április 24.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció